

ర్యాంకు గ్యారంటీ అంటే జైలుకే!

- కోవింగ్ కేంద్రాలకు కేంద్రం ముకుతాడు
- తప్పుడు ప్రకటనలిపి సుమోలోగా కేసులు
- మార్గదర్శకాలు సిద్ధం చేస్తున్న కేంద్ర వినియోగదారుల హక్కుల పరిరక్షణ అథారిటీ

హైదరాబాద్, జనవరి 13 (నమస్తే తెలంగాణ): మోసపూరిత ప్రకటనలతో విద్యార్థులను చేరుకునే కోవింగ్ కేంద్రాలకు అడ్డుకట్ట వేసేందుకు కేంద్రం సిద్ధమైంది. తప్పుడు ర్యాంకులు, ప్రకటనలతో మోసపు చూడం, ట్రాండింగ్ చేసుకోవడం వంటి చర్యలకు పాల్పడి కోవింగ్ సెంటర్లకు చర్యలకు కేంద్రం వినియోగదారుల హక్కుల పరిరక్షణ అథారిటీ (సీసీపీఎం) కట్టు దిట్టమైన మార్గదర్శకాలు రూపొందిస్తున్నది. ఇందు కోసం నియమాలను కమిటీ ఈ నెల 8వ తారీఖున సమావేశమై ముసాయిదా మార్గదర్శకాలపై సమగ్రంగా చర్చించింది. వినియోగదారుల వ్యవహారాల శాఖ కార్యదర్శి రోహిత్ కుమార్ గిరితో కమిటీకి చైర్మన్ గా వ్యవహరిస్తుండగా, డిప్యూటీ సీఎం అఫ్ పర్సనల్ అండ్ ట్రైనింగ్, కేంద్ర విద్యారణ, సేషనల్ లా యూనివర్సిటీ, ఫిట్టి, ఖాన్ గౌండ్ స్టడీస్, లాల్ బహా దూర్జాస్త్రి సేషనల్ అకాడమీ అఫ్ అడ్వీసింగ్ ప్రతి నిధులు సభ్యులుగా ఉన్నారు. మద్యంతం గ్యాంట్ వంటి ప్రకటనలకు ఇక పురోస్థాపన పెట్టాలనిదని,

తేదీ అలాంటి ప్రకటనలు ఇప్పే కోవింగ్ సెంటర్లకు చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించింది. ఇటీవల ఇలాంటి ప్రకటనలు ఇచ్చిన 31 కోవింగ్ ఇన్స్టిట్యూషన్లపై సీసీపీఎం సుమోలోగా కేసులు నమోదు చేసింది. మరో 9 సంస్థలకు జరిమానా విధించింది.

మార్గదర్శకాలిలా

- వినియోగదారుల రక్షణ చట్టం-2019 ప్రకారం తప్పని పట్టించే ప్రకటనలను జారీచేయరాదు.
- ఆన్లైన్, ఫిజికల్ కోవింగ్స్ అన్ని సంస్థలు వినియోగదారుల రక్షణ చట్టం పరిధిలోకి వస్తాయి.
- తెలుగు, హిందీ, ఇంగ్లీష్ భాషలన్నీ తెడలే కుండా అన్ని రకాల ప్రకటనలను సీసీపీఎం పరిశీలిం ది నియంత్రిస్తుంది.
- కోవింగ్ కేంద్రాలు ర్యాంకు సాధించిన అభ్యర్థి ఫోటోతో పాటు, మొత్తం సమాచారాన్ని పేర్కొ న్నా లి నియంత్రిస్తుంది.
- ర్యాంకు, కోర్సు పేరు, కోర్సు వ్యయం, ఉచిత శిక్షణా? ఫీజులు మూలు చేరా? వంటి వివరాల ను సైతం వెల్లడించాలి.
- పండ్లకాకం గ్యాంట్ అని ప్రకటించకూడదు. ఫ్రెష్ ఫ్రూట్ అయినా, మెయిన్ అయినా ఈ నిబం ధన వర్తన ఉంది.
- ప్రకటనలోని కంటింటి అంకా ఒకే సైజులో ఉండాలి.

ఇప్పటికే ఇంటర్లో పర్యవేక్షణ కమిటీ

తెలంగాణలో తప్పుడు ప్రకటనలిచ్చే కార్యాలయాలపై, సైవేట్ కాలేజీలకు ముకుతా డువేసేందుకు ఇంటర్ బోర్డు నిరుడు పట్టి చర్యలు చేపట్టింది. కాలేజీలిచ్చే అడ్వర్టయిజ్ మెంట్ పరిశీలనకు ప్రత్యే కంగా పర్యవేక్షణ కమిటీని నియమం చింది. జైఈఈ, నీడే వంటి పరిశ్రమల్లో ర్యాంక్ సాధించిన ఒకే విద్యార్థి తమ వాడంటూ రెండు, మూడు విద్యార్థుల స్థల ప్రకటనలిచ్చుకుంటున్నాయి. క్యాటగిరీ ర్యాంకులను ఓపెన్ ర్యాంకు లుగా ప్రకారం చేసుకుంటున్నాయి. దీనిపై ఫిర్యాదులందడంతో ఈ విబా గాన్ని ఏర్పాటు చేసి, పట్టి నిబంధనల నుల పాటించువరకూ. కాలేజీలు పత్రి కలకు ప్రకటనలు ఇవ్వాలనుకుంటే ఇంటర్ బోర్డు నుంచి ముందున్న అను మతి తీసుకోవాలి ఉంటుంది. ప్రపం రించడానికి ముందే ఆ యొక్క ప్రకట నను కాలేజీలు బోర్డుకు సమర్పిం చాలి. కమిటీ అందులో కంటింటి ను పరిశీలింపిన తర్వాత ప్రకటనలకు ముందున్న అనుమతినిస్తుంది.

ఆధిపత్య పోరులో ఎక్స్ ప్లజ్ సంఘాలు

- మళ్లీ తెర పైకి ఎగ్జిక్యూటివ్ అఫీసర్స్ యూనియన్
- నిబంధనలకు విరుద్ధంగా 'జీరో ట్రాన్స్ పర్సన్' కు విసతి
- పాతవర్తన పాటిం చాలంటున్న గెజిటిడ్ అఫీసర్స్ అసోసియేషన్
- ఫోకల్, నాన్ ఫోకల్ పోస్టులపై ముదురుతున్న వివాదం

ఎగ్జిక్యూటివ్ అఫీసర్స్ అసోసియేషన్ ఆధిపత్యం సాధించేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నది. ఉద్యోగ బదిలీలను 'జీరో ట్రాన్స్ పర్సన్' పేరుతో చేపట్టాలని ప్రభుత్వానికి వినతిపత్రాలు అందజేస్తున్నది. నాడు ఫోకల్ పోస్టులో అక్రమంగా సంపాదించి, నేడు నాన్ ఫోకల్ పోస్టులో ఉన్న రాష్ట్ర ప్రాహిబిషన్ అండ్ ఎక్స్ ప్లజ్ కమిటీ అఫీసర్స్ అసోసియేషన్ నాయకులతో ఇలా విసతులు ఇస్తున్నారని టీజీవో అనుబంధ సంఘం ఆరోపిస్తున్నది.

స్వరాష్ట్రం కోసం కొట్లాడిన వారే టార్గెట్

ప్రత్యేక రాష్ట్రం కోసం కొట్లాడిన తమ సంఘం లోని ఉద్యోగులను ఇబ్బంది పెట్టేందుకు ఎగ్జిక్యూ టివ్ అఫీసర్స్ అసోసియేషన్ ప్రయత్నిస్తున్నదని గెజి టిడ్ అఫీసర్స్ అసోసియేషన్ ఆరోపిస్తున్నది. ఎగ్జి క్యూటివ్ అఫీసర్స్ అసోసియేషన్ కు అడ్వర్టయిజ్ మెంట్ అధికారం ఉన్నారని ప్రభుత్వం ఆరోపిస్తున్నది. ఈ కార్యక్రమం యూనియన్ ను ముందుండి నడిపిస్తున్న ఆ అధికారి 317 జీవో ప్రకారం మల్టీ జోన్-1లో విధులు నిర్వహించాల్సి ఉండగా, సైరల్ మిలు చేస్తూ హైదరాబాద్ లో అడుగుపెట్టేందుకు ఇతర నాయకులను బలి చేస్తున్నారని ఆరోపిస్తు న్నారు. కొన్నేండ్లగా ఫోకల్ పోస్టుల్లో తిప్ప వేసిన కొందరు అధికారులు గత ప్రభుత్వం నాన్ ఫోకల్ పోస్టులో నియమించిందని, దీనితో కక్ష గట్టిన ఆ

ఫోకల్ లోకి వచ్చేందుకే 'జీరో ట్రాన్స్ పర్సన్'

ఒక ఉద్యోగి చాలా ఏండ్లుగా ఫోకల్ పాఠశాలలో పనిచేసి ఉద్యోగిని అనుభవం నాన్ ఫోకల్ పాఠశాలకు మారుస్తారు. గత ఎన్నికలకు ముందు 5 నుంచి 6 ఏండ్లపాటు ఫోకల్ పాఠశాలలో పనిచేసిన ఉద్యోగులను నాన్ ఫోకల్ పాఠశాలలోకి మార్చారు. దీంతో వారిలో కొందరు పనిగట్టుకొని ప్రస్తుత ఫోకల్ పాఠశాలలో పనిచేసి వారిపై తేలిపోని ఆరోపణలు చేస్తున్నారు. పనిగట్టు కొని ఫిర్యాదులు చేయవచ్చునని టీజీవో అను బంధ సంఘం నేతలు ఆరోపిస్తున్నారు. బది లీలకు ఎలాంటి డ్రైమ్ పిరియడ్ లేకుండా 'జీరో ట్రాన్స్ పర్సన్' చేయాలని ఉన్నతాధికారు లు, ప్రభుత్వ పెద్దలకు వినతిపత్రాలు ఇస్తు న్నారని మండిపడుతున్నారు.

సంఘం నేతలు ప్రభుత్వం మారిన వెంటనే తమ సంఘంలో ఉన్న ఉద్యోగులను ఇబ్బంది పెడుతున్నారని టీజీవో అనుబంధ సంఘం ఆరోపిస్తున్నది. ఉద్యోగుల సమస్యలపై ఎగ్జిక్యూటివ్ అఫీసర్స్ అసో సియేషన్ ఇన్ఫర్మేషన్ అందుకు మాట్లాడలేదే చెప్పాలని ప్రతినిధులున్నారు.

హైదరాబాద్, జనవరి 13 (నమస్తే తెలంగాణ): తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రాహిబిషన్ అండ్ ఎక్స్ ప్లజ్ శాఖకు రాజీవుల రంగం పులుముకుంటున్నది. రెండు ఉద్యోగ సంఘాల ఆధిపత్య పోరులో ఆ శాఖ ఉద్యో గులు, అధికారులు ఇబ్బంది పడుతున్నారు. ఈ ప్రభావం ఎక్స్ ప్లజ్ శాఖ ఆధారంపై పడుతుండేమోనని పలువురు ఉన్నతాధికారులు అసహనం చెందుతు న్నారు. ఎక్స్ ప్లజ్ శాఖ ఉద్యోగులను కొన్నేండ్లగా రెండు ఉద్యోగ సంఘాలు నడిపిస్తున్నాయి. అందులో రాష్ట్ర ప్రాహిబిషన్ అండ్ ఎక్స్ ప్లజ్ గెజిటిడ్ అఫీసర్స్ అసోసి యేషన్ (టీజీవో అనుబంధ) ఒకటి కాగా, రాష్ట్ర ప్రాహిబిషన్ అండ్ ఎక్స్ ప్లజ్ ఎగ్జిక్యూటివ్ అఫీసర్స్ అసోసియేషన్ మరొకటి. అయితే రాష్ట్రంలో మారిన రాజీవుల పరిస్థితుల నేపథ్యంలో కొంతకాలంగా ట్రియాలికంగా లేని రాష్ట్ర ప్రాహిబిషన్ అండ్ ఎక్స్ ప్లజ్

టీఎస్ బిఎస్ ఎండిగా విప్లవ పర్సన్ రెడ్డికి బాధ్యతలు

హైదరాబాద్, జనవరి 13 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్ర పెట్టుబడుల ప్రమోషన్ ప్రత్యేక కార్యదర్శిగా ఉన్న బిఎస్ బిఎస్ అధికారి ఈ విప్లవ పర్సన్ రెడ్డికి టీఎస్ బిఎస్ వైస్ చైర్మన్, మేనేజింగ్ డైరె క్టర్, ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ గా పూర్తిస్థాయి అదనపు బాధ్యతలు అప్పగిస్తూ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీచేసింది. ఇటీ వల బిఎస్ అధికారుల బదిలీల సంద ర్భంగా టీఎస్ బిఎస్ సీని, ఎండి సర్పంచర్ రెడ్డిని గెజిటెడ్ సంక్షేమ శాఖకు బదిలీచేసి ఈ శ్రీధర్ కు అదనపు బాధ్యతలు అప్ప గించిన విషయం విదితమే. తాజాగా శ్రీధర్ స్థానంలో విప్లవ పర్సన్ రెడ్డికి అద నపు బాధ్యతలు అప్పగించారు.

ములుగు జిల్లాలో పాత రాతియుగం గొడ్డలి

- 30 లక్షల ఏండ్ల కిందటిది వెలుగులోకి..
- గుర్తించిన పరిశోధకుడు జనార్ధనరావు



వర్గీకరణ పూర్తయ్యేవరకు ఉద్యోగుల భర్తీ వద్దు

- ఎస్సీ లిజిస్ట్రేషన్ లింకం కీలకదశలో ఉంది
- వర్గీకరణను సమర్థిస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సుప్రీంలో ఫిలింబిట్ దాఖలు చేయాలి: మంత్రి కృష్ణ మాదిగ డిమాండ్

కోర్టు ఛీఫ్ జస్టిస్ చంద్రమాన్ అధ్యక్షులలో ఏడుగురు సభ్యు లతో కూడిన ధర్మాసనం విచారణ జరపబోతున్నదని తెలిపారు. పర్గీ కరణకు మద్దతుగా ప్రధాన ప్రతి పక్ష చోదాలో కాంగ్రెస్ జాతీయ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జునఖర్జేతో కేంద్రానికి లేఖ రాయించా లని సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి విజ్ఞప్తి చేశారు. చేపక్షే డిక్రెట్ లో ద్వారా మొదటి ప్రాధాన్యత అంశంగా ప్ర కటింపిన పర్గీ కరణకు కట్టుబడి ఉండాలని కోరారు. అన్ని నియామ కాలలో జనాభా నిష్పత్తి ప్రకారం మాదిగలకు అవకాశం కల్పించాలని కోరారు. మంత్రిపర్గీ ప్రకారం మాదిగ లకు రెండు మంత్రి పదవులతో పాటు ఎమ్మెల్యే పదవు లను కేటాయించాలని డిమాండ్ చేశారు.

క్లెమెట్ చేంజ్ తో.. కడుపులో బిడ్డపై ఎఫెక్ట్

- తక్కువ లేదా ఎక్కువ బరువుతో పుట్టే ఛాన్స్
- ఆస్ట్రేలియా శాస్త్రవేత్తల అధ్యయనంలో వెల్లడి
- 20% మంది బిల్డర్స్ నిమన్యులన్నట్లు వెల్లడి

మొదటిసారిగా 'యూనివర్సల్ ధర్మం క్లెమెట్ ఇండెక్స్' ను (యూఓసీఐ) ఉపయోగించారు. వాతావరణ పరిస్థితులకు శరీరం స్పందించే తీరును ఈ సూచీలో తిర్చిస్తారు. వాతా వరణ మార్పుల వల్ల ఉష్ణోగ్రతలో కలిగే వ్యత్యాసాలను 'బయో క్లెమెటిక్ కండీషింగ్' అంటారు. గర్భిణీ ఉన్న సమయంలో బయో క్లెమెటిక్ కండీషింగ్ కు లోపం ఉంటే కలిగే ప్రతిస్పందనలను యూఓసీఐ ఆధారంగా తిర్చి చారు. ఈ క్రమంలో పడగాడ్లులు, శీతం వపనాలు, పర్ దలు, కరువు ఇతర ప్రకృతి వలన అంటుంటుంటే పరిస్థితులు ఉన్నాయి. పుట్టిన బిడ్డల బరువును గణించారు.. పుట్టిన బిడ్డలో సుమారు 20 శాతం మంది సాధారణ బరువు కన్నా అతి తక్కువగా ఉన్నట్లుగా పుట్టినట్లు బయర్ ను గుర్తించారు. మొత్తం బిడ్డలో 9.8 శాతం మంది తక్కువ బరువుతోనూ, 9.9 శాతం మంది అధిక బరువుతో ఉన్నట్లు నిర్ధారించారు.

'పుట్టిన సమయంలో బిడ్డ బరువుకు, ఆరోగ్యానికి ఎంతో సంబంధం ఉంటుంది. నవజాత శిశుమరణాలు, బాల్యంలో అనారోగ్య సమస్యలు, పెద్దయ్యాక దీర్ఘకాలిక వ్యాధుల బారిన పడటం వంటి అనేక సమస్యలు వచ్చుతాయి. సాధారణ ఉష్ణోగ్రతలతో పోలితే కలిగిన వ్యత్యాసం, వాటివల్ల వారిలో కలిగే మానసిక ఒత్తిడి (బయో ధర్మల్ డ్రైస్) వంటి అనేక అంశాలను పరిగణనలోకి తీసుకున్నారు. ఇందుకోసం వారు ప్రపంచంలోనే

త్వరలో మరిన్ని యాంటీ డ్రగ్ కమిటీలు

హైదరాబాద్, జనవరి 13 (నమస్తే తెలంగాణ): తెలంగాణను డ్రగ్స్ రహిత రాష్ట్రంగా తీర్చిదిద్దేందుకు ప్రభుత్వ సూచనల మేరకు యాంటీ డ్రగ్ కమిటీల పెంపుపై 'నార్కోటిక్ బ్యూరో (టీఎస్ నార్కో)' దృష్టి సారించింది. ఇంటర్, పాలిటెక్నిక్, డిగ్రీ, ఇంజనీరింగ్, ఆటోమోటో టీజీ వదుపుకునే యువత కూడా డ్రగ్స్ కు లాసికమవుతుంటే ఈ లింకాలను ఎదుటికప్పుడు దేవించి ఆరిక డ్లోందుకు మరికొన్ని యాంటీ డ్రగ్ కమిటీలను ఏర్పాటు చేయవచ్చున్నారు. ఈ క్రమంలో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా డ్రగ్ కమిటీల కోసం కాలేజీల ఎంపికను చేపడుతు న్నారు. గతంలో వేసిన కమిటీలు ఆశించిన ఫలితాలను అందించవచ్చో వ డంతో.. టీఎస్ నార్కో ఏర్పడిన తర్వాత రాష్ట్రంలోని 203 కాలేజీల్లో యాంటీ డ్రగ్ కమిటీలు ఏర్పాటు చేశారు. రాష్ట్రంలో ఇంటర్ నుంచి పీజీ వరకూ ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ కాలేజీలు రెండు వేలకు పైనే ఉండటం.. డ్రగ్ కమిటీలు ఉన్న కాలేజీల సంఖ్య తక్కువగా ఉండటంతో మరికొన్ని కాలేజీల ఎంపిక జరుగు తున్నది. ఇప్పటికే గుర్తించిన హోస్టల్స్ లు ఆధారంగా.. వాటి పరిధిలో ఉన్న కాలేజీలను లక్ష్యంగా చేసుకున్నారు. రాష్ట్ర విద్యారణ నుంచి అన్ని కాలేజీలకు యాంటీ డ్రగ్ కమిటీల ఏర్పాటుపై స్పష్టమైన ఆదేశాలు వెళ్లాయి.

చురుకుగా ఆపరేషన్ స్ట్రైట్

- తెలంగాణ వ్యాప్తంగా విస్తృత సోదాలు చేపట్టిన పోలీసులు
- హోటళ్లు, ఇటుకబట్టీలు, పరిశ్రమల బజెట్

హైదరాబాద్, జనవరి 13 (నమస్తే తెలంగాణ): తప్పిపోయిన పిల్లలను, బాలకార్మికులను, అక్రమ రవాణా చేయబడిన పిల్లలను వివిధ పనిప్రదేశాల్లో గుర్తించి, రక్షించడానికి ప్రభుత్వం చేపడుతున్న ఆపరేషన్ స్ట్రైట్ కార్యక్రమం చురుకుగా సాగుతున్నది. ఈ నెల ప్రారంభం నుంచి 13వ తేదీ వరకు సుమారు 800 మంది చిన్నారులను బృందాలు రెస్క్యూ చేసినట్లు సమాచారం. ఏటా జనవరి 1 నుంచి 31 వరకు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 'ఆపరేషన్ స్ట్రైట్' నిర్వహిస్తారు. ప్రస్తుతం 120 పోలీసు బృందాలు (ఎస్సై, టేడీతో కలిపి నలుగురు కానిస్టేబుళ్లు) మహిళాశిశు సంక్షేమశాఖ అధికారులు, శిశు సంక్షేమ కమిటీలు, జిల్లాల బాలల సంరక్షణ యూనిట్లు, ఎస్టీవోల ప్రతినిధులు, లేబర్ ఆఫీసు, ఆరోగ్యశాల అధికారులు ఈ ఆపరేషన్ స్ట్రైట్ బృందాల్లో విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. వీరంతా ప్రత్యేక బృందాలుగా ఏర్పడి రెస్క్యూ చేస్తున్న పప్పు, దేబాలయాలు, ట్రాఫిక్ ఇంకొక్క, మెకానిక్ దుకాణాలు, ఇటుక బట్టీలు, భవన నిర్మాణ ప్రాంతాలు, టీస్టోల్స్, పుల్లెట్ లో పిల్లలను గుర్తించి.. సాంకేతికత ద్వారా వారి వివరాలు తెలుసుకుంటారు. నిరుడు 2,955 మంది చిన్నారులను రక్షించారు. వారిలో 2,602 మందిని తల్లిదండ్రుల చెంతకు, మిగిలిన వారిని రెస్క్యూ హోమ్స్ లో చేర్చారు. గత ఏడాది 394 కేసులు నమోదవ్వగా, ఈ ఏడాది ఇప్పటికే వందకుపైగా ఎఫ్ బిఎల్ ను నమోదైనట్లు ఉన్నతాధికారులు తెలిపారు.



సంధ్య 70 ఎంఎం ఎ/సి - ఆర్.టి.సి. క్రాస్ రోడ్స్

PVR ఆర్.కె - బంజారాహిల్స్	AMR బి.ఎస్.ఎం - మిరినాగూడ	AMR లక్ష్మీకేశ - మూసాపేట
PVR సింథియా - ఎంజాగుట్ట	AMR డి.ఎస్.ఎం - మిరినాగూడ	AMR జి.వి.ఆర్ - కూకట్ పల్లి
PVR ఇన్ ఫోటోమాల్ - మాధాపూర్	AMR సత్యనాథ్ మార్కెట్ - కూకట్ పల్లి	AMR ప్రసాద్ - ఎన్.టి.ఆర్.గార్డెన్స్
PVR వెళ్లిన మార్కెట్ - కుకట్ పల్లి	AMR అలౌక - సి.ఎస్.ఆర్	AMR ఏ.వి.ఆర్.ఎం.ఆర్ - కాపా
PVR గలేలయా - ఎంజాగుట్ట	AMR మిల్లెట్ సినిమా - బి.వి.ఆర్	AMR సి.వి.ఆర్.ఎం.ఆర్ - కొంపల్లి
PVR సి.వి.ఆర్ - ఎర్రమంజిల్	AMR మిల్లెట్ సినిమా - చందానగర్	AMR బి.వి.ఆర్.ఎం.ఆర్ - అమీర్ నగర్
PVR సి.వి.ఆర్ - మూసాపేట	AMR రామోద్దే - మల్లాక్షోరి	AMR వి.వి.ఆర్ - సికింద్రాబాద్
PVR ప్రేక్షనీ ఫ్రైమ్ - గచ్చిబౌలి	AMR ప్రేక్షనీ ఫ్రైమ్ - మియాపూర్	AMR తిమ్మగిరి - బి.వి.ఆర్
PVR ఎకామ్ - హైటెక్ సిటీ	AMR ప్రేక్షనీ ఫ్రైమ్ - అమీర్ నగర్	AMR షా కాంప్లెక్స్ - చింతల్
PVR ఎఫ్.సి.ఎస్ - మల్లాక్షోరి	AMR సి.వి.ఆర్ - ఉప్పల్	AMR షా బి.వి.ఆర్ - గచ్చిబౌలి
PVR బానూ మల్ - కూకట్ పల్లి	AMR ఎం.జి.ఆర్ - నారపల్లి	AMR జి.వి.ఆర్ - చందానగర్
CCPL - మల్లాక్షోరి	AMR ఎం.ఎం.ఆర్ - అమీర్ నగర్	AMR జి.వి.ఆర్ - చందానగర్
AMR డి.ఎల్.ఎస్ - ఉప్పల్	AMR ఎం.ఎం.ఆర్ - లక్ష్మీకేశ	AMR ఎం.ఎం.ఆర్ - చందానగర్



MYTHRI MOVIE DISTRIBUTORS LLP

PVR-INOX CYBERABAD INDRBIT MALL - CYBERABAD	SUJANA FORDHAM PRISTAGE MALL - KPHB	ICON HI-TECH - MADHAPUR	NEXT GALLERIA MALL - PANJAGUTTA
IRRAM MANZIL	MUSARAMBAOH	CENTRAL MALL - PANJAGUTTA	RK MALL - BANJARA HILLS
ATRIUM MALL - గచ్చిబౌలి	ATRIUM MALL - గచ్చిబౌలి	PRESTON PRIME - గచ్చిబౌలి	52 CINEMAS - MALLAPUR
GVK ONE - BANJARA HILLS	IMP MALL - KACHIGUDA	OSM MALL - MIYAPUR	SATTVA NECKLACE MALL - KAVADIGUDA
ASHOKA - KUKATPALLI	LULU MALL - KUKATPALLY	MANTRA MALL - ATTAPUR	CCPL - MALKAJGIRI
SUDHA - SHALIBANDA	DSL VIRTUE MALL - UPPAL	AMB CINEMAS GACHHIBOWLI	
PRASADS MULTIPLEX NTR GARDENS			
SHALINI SIVANI - DSKN	BALANAGAR	CHANDRA NADAR	MIYAPUR
MALKAJGIRI	CINE PLANET - KOMPALLY	CINE SQUARE - UPPAL	CINEPRIDE SHASHIKALA - MODSAPET
M CUBE MALL - ATAPPUR	MUKTA CINEMAS AZ MJR CINEMAS - NARAPALLI		
GACHHIBOWLI	AAA CINEMAS AMERPET	VIYOLI SECUNDERABAD	
AMR AMR MALL - MOULALI			
PVR 52 CINEMAS (Warangal)	ASIAN SRIDEVI (Hanamkonda, Warangal)	ASIAN USHA PRASAD (Nizamabad)	PVR VENU MALL (Nizamabad)
MUKTA AZ CINEMAS SRINIVASA (Warimnagar)	PVR CINEMAS (Ameer)		

EMOTIONAL ACTION నేడే చూడండి



సంధ్య 35 ఎ/సి - ఆర్.టి.సి. క్రాస్ రోడ్స్

ENJOY 4K LASER PROJECTION & DOLBY ATMOS SOUND

ముల్లికార్జున 70 ఎంఎం ఎ/సి - కూకట్ పల్లి రాజధాని డీఎల్ఎస్ ఎ/సి - బిల్ నుభానగర్

AMR ప్రసాద్ - ఎన్.టి.ఆర్.గార్డెన్స్	AMR మిల్లెట్ సినిమా - బి.వి.ఆర్
PVR ఆర్.కె - బంజారాహిల్స్	AMR మిల్లెట్ సినిమా - బి.వి.ఆర్
PVR సింథియా - ఎంజాగుట్ట	AMR మిల్లెట్ సినిమా - చందానగర్
PVR ఇన్ ఫోటోమాల్ - మాధాపూర్	AMR రామోద్దే - మల్లాక్షోరి
PVR వెళ్లిన మార్కెట్ - కూకట్ పల్లి	AMR ప్రేక్షనీ ఫ్రైమ్ - మియాపూర్
PVR గలేలయా - ఎంజాగుట్ట	AMR ఎం.ఎం.ఆర్ - మూలాలి
PVR సి.వి.ఆర్ - ఎర్రమంజిల్	AMR షా బి.వి.ఆర్ - అమీర్ నగర్
PVR సి.వి.ఆర్ - మూసాపేట	AMR ప్రేక్షనీ ఫ్రైమ్ - సికింద్రాబాద్
PVR ప్రేక్షనీ ఫ్రైమ్ - గచ్చిబౌలి	AMR ఎం.కూ.ఆర్ - అక్షయ్ నగర్
PVR ఎకామ్ - హైటెక్ సిటీ	AMR సి.వి.ఆర్ - ఉప్పల్
PVR ATRIUM మల్ - గచ్చిబౌలి	AMR ఎం.జి.ఆర్ - నారపల్లి
PVR ఎఫ్.సి.ఎస్ - మల్లాక్షోరి	AMR జి.వి.ఆర్ - కూకట్ పల్లి
యులు మార్ - కూకట్ పల్లి	AMR ఏ.వి.ఆర్.ఎం.ఆర్ - కాపా
CCPL - మల్లాక్షోరి	AMR సి.వి.ఆర్.ఎం.ఆర్ - కొంపల్లి
డి.ఎల్.ఎస్ - ఉప్పల్	AMR ఎం.ఎం.ఆర్ - గచ్చిబౌలి
మంత్రామాల్ - అక్షయ్ నగర్	AMR ఎం.ఎం.ఆర్ - అమీర్ నగర్
సుధ - శాలిబండ్	AMR బి.వి.ఆర్.ఎం.ఆర్ - అలజనగర్
బి.వి.ఆర్ - బంజారాహిల్స్	AMR బి.వి.ఆర్ - సికింద్రాబాద్
డి.ఎస్.ఎం - మిరినాగూడ	AMR శివగిరి - బిల్ నుభానగర్
ఎం.పి.మార్ - కాచిగూడ	AMR షా కాంప్లెక్స్ - చింతల్
సత్యనాథ్ మార్కెట్ - కూకట్ పల్లి	AMR షా బి.వి.ఆర్ - గచ్చిబౌలి
అలౌక ఎ/సి - వె.జి.ఆర్	AMR జి.వి.ఆర్ - చందానగర్